

25-ЛЕТИЕ СО ДНЯ ОБРАЗОВАНИЯ ЧУВАШСКОЙ НАЦИОНАЛЬНО-КУЛЬТУРНОЙ АВТОНОМИИ ОТМЕТИЛИ В УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

8 декабря во Дворце дружбы народов «Губернаторский» состоялось торжественное мероприятие, направленное на укрепление межнационального мира и согласия, сохранение чувашской культуры.

«Вместе со своими единомышленниками представители чувашской автономии с глубоким уважением относятся к бесценному наследию предков. Самого искреннего признания заслуживает участие членов автономии в социально-экономической и общественно-политической жизни Ульяновской области, в реализации благотворительных инициатив, в поддержании конструктивного межнационального и межрелигиозного диалога. Особую признательность выражаю за плодотворное взаимодействие с региональной властью, а также за то, что представители автономии неизменно способствуют расширению сотрудничества с другими регионами страны», - отметил Алексей Русских.

Для гостей мероприятия на сцене Дворца дружбы народов выступили ансамбли чувашской песни «Шанас», «Саванас», «Сарнай» и другие. Также были организованы выставки народного прикладного искусства.

«В утвержденном плане работы автономии на 2023 год планируется свыше 300 мероприятий. Мы работаем, общаемся и хотим сохранить свою идентичность, язык и культуру. Мы живём в дружбе и согласии со всеми нациями и автономиями, активно участвуем в различных мероприятиях», – подчеркнул председатель Ульяновской областной чувашской национально-культурной автономии Владимир Бабайкин.

Распоряжением Губернатора Ульяновской области за заслуги в сохранении на территории Ульяновской области чувашской национальной культуры и национальных традиций и плодотворную общественную деятельность благодарственным письмом были награждены выдающиеся представители областной чувашской национально-культурной автономии.